台北縣立丹鳳國中八十八學年度第一學期二年級第二次段考(題目卷)

                                                                                    命題教師:李春淋,楊守民
1. 選擇題: (每題4分,共20分)
(  )1.  判斷下列各式,哪一個不是一元二次方程式? ( x2 – 3x = -1( y2  = 2y( x2 - 3x + 5 ( - 4 - x2 = 1  <3-1>

(  )2.  x2 –10x + 25 = (x+a)2, 則a = ? ( 5 ( -5 ( 10 ( -10                              <2-3>課p132

(  )3.  下列哪個數是方程式  x2  + 2x –8 = 0 的解? ( 2 ( 4 ( 0 ( -2                    <3-1>習p34

(  )4.  x2  - 4x - 12 = (x – 6)(x + B) ,則B值為? ( 6 ( -2 ( -4 ( 4                        <2-4>課p147

(  )5.  2ax2  和 -4a2x這兩項都有公因式( 2a2x( -2ax2 ( 2a2x2 ( 2ax                    <2-2>

2. 填充題: (每格4分,共48分)
A.因式分解下列各式:

(  3ax2 –6ax =        1                                                        <2-2>課p114

(  (2x+1)(x+1) + (2x+1)(x-3) =        2                                          <2-2>課p116

(  x2 – 8x – 20 =        3                                                       <2-4>

(  49x2 –36 =         4                                                       <2-3>習p28

(  9x2 – 66x + 121 =         5                                                  <2-3>習p28

(  4x2 – 12x + 5 =        6                                                     <2-4>習p30

(  6x2 + x – 35 =         7                                                     <2-4>習p32

B.  
[image: image1.wmf]6

 + 
[image: image2.wmf]2

×
[image: image3.wmf]3

 - 4
[image: image4.wmf]12

 ÷
[image: image5.wmf]2

 =        8                                           <3-2>

C.  求下列各方程式的解:

(  12x2 –23x = 24                  9                                          <3-1>課p180
(  x 2 – 4x + 4 = 4x +4              10                                          <3-1>課p182

(  3x2 –19 –14 = 0                 11                                           <3-1>習p35

(  2(x – 1)(x – 3) = 5x              12                                          <3-1>課p184
3. 計算題: (共32分)

1. ( 因式分解 2(x + 1)(x - 2) - 5x       (4分)                                         <2-4>

  ( 求方程式 2(x + 1)(x - 2) - 5x = 0  的解 (4分)                                      <3-1>

2. 計算
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 =            (4分)                                        <3-2>

3. (伍佰有三角形土地,底為 3x + 4 公尺,高為 6x – 8 公尺 ,

    則面積為 ? 平方公尺 (答案以x的多項式表示,需化簡)    (4分)                      <2-4>

  (現在他欲新買一長方形土地,比原來題(中那塊面積少了 18x 平方公尺,

    若長方形土地的長,寬皆可表示成 x的一次式,且各項係數均為整數,

    求土地的長與寬為何?(以x的多項式表示)                (4分)                     <2-4>

  (若 x = 10 ,求伍佰的新長方形土地,長與寬各為多少公尺?    (4分)                     <3-1>

4. 因式分解下列各式:

  (  x2 – 2bx – (a2-b2)                 (4分)                                         <2-2 , 2-3>

  (  x2 + 2xy - 2x – 2y + 1             (4分)                                         <2-2 , 2-3>
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